









# చలన చిత్రం

## డిఫరెంట్గా కార్తికేయ-2

12న విడుదలకు సన్నాహాలు

'స్వామిరారా' తర్వాత నిఖల్ ప్రతి సినిమాకు కథల ఎంపికలో వేరియేషన్ చూపిస్తూ టాలీవుడ్లో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. త మూడేళ్ళుగా నిఖల్ నుండి మరో సినిమా రాలేదు. ఇక ఈ మూడేళ్ళ గ్యాప్ను పూర్తి చేసేందుకు నిఖల్ వరుసగా సినిమాలను ఒప్పాకుంటున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ హీరో చేతిలో నాలుగు సినిమాలున్నాయి. అందులో 'కార్తికేయ-2' ఒకటి. చందు ముండేటి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం 'కార్తికేయ' చిత్రానికి సీక్వెల్గా తెరకెక్కింది. సీక్వెల్ అనౌన్స్ చేసినప్పటి నుండి ప్రేక్షకులలో భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. మిస్టరీ థ్రిల్లర్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం ఆగస్టు 12న విడుదల కానుంది. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ వరుసగా అప్డేట్లను ఇస్తున్నారు. తాజాగా మేకర్స్ ట్రైలర్ రిలీజ్ డేట్ను ప్రకటించారు. 'కార్తికేయ-2' ట్రైలర్ను ఆగస్టు 6న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఇక ఇటీవలే విడుదలైన టీజర్కు ప్రేక్షకుల నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. పాన్ ఇండియా లెవెల్లో విడుదల కానున్న ఈ సినిమాలో నిఖల్కు జోడీగా అనుపమ పరమేశ్వరణ్ హీరోయిన్గా నటించింది. పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ, అభిషేక్ అగర్వాల్ ఆర్ట్స్ బ్యానర్లపై టి.జి. విశ్వప్రసాద్, అభిషేక్ అగర్వాల్ సంయుక్తంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. కాగా ఈ చిత్రం తెలుగుతో పాటు హిందీ, తమిళం, మలయాళ, కన్నడ భాషల్లో ఏకకాలంలో విడుదల కానుంది.



## సాయిపల్లవిని వెన్నాడుతున్న వరుస ప్లావులు

లేడీ ఓరియంటెడ్ సినిమాల్లోనూ ఎదురితే

వైవిధ్యమైన కథలు, పాత్రల్లో నటిస్తూ చిత్రపరిశ్రమలో తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపును తెచ్చున్నారు నేచురల్ బ్యూటీ సాయిపల్లవి. మలయాళం చిత్రం 'ప్రేమమ్' ద్వారా పరిచయమైన ఈ బ్యూటీ.. తక్కువ సమయంలోనే టాప్ హీరోయిన్గా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఎక్స్పోజింగ్ గుర్తు దూరంగా ఉంటూ కేవలం తన నటనతోనే లక్షలాది మంది అభిమానులను సంపాదించుకుంది. కోట్ల రూపాయలను వస్త్రాయని ఆలోచించకుండా.. తనకు సంతృప్తినిచ్చే పాత్రలు మాత్రమే చేస్తానంటోంది సాయి పల్లవి. అందుకే సాయి పల్లవి అంటే సినీ ప్రియుల్లో ఎనలేని గౌరవం పెరిగిపోయింది. ఇక ఇటీవల కాలంలో సాయి పల్లవి లేడీ ఓరియంటెడ్ చిత్రాలకు కేరాఫ్ గా మారిపోయింది. అందుకే సాయి పల్లవిని అభిమానులు లేడీ సూపర్ స్టార్ అంటూ పిలవడం మొదలు పెట్టారు. అయితే గత కొంతకాలం నుంచి మాత్రం సాయి పల్లవికి బ్యాడ్ టైం నడుస్తోంది. ఇటీవల ఈ నేచురల్ బ్యూటీ నటించిన చిత్రాలన్ని బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్తా పడుతున్నాయి. ఆ మధ్య భారీ అంచనాల మధ్య వచ్చిన 'విరాటపర్వం' బాక్సాఫీస్ వద్ద దారణంగా బోల్తా పడింది. ఇటీవల వచ్చిన గార్లి సినిమా కూడా ప్లాప్ గానే మిగిలిపోయింది. ఇలా వరుసగా ప్లావులు రావడానికి కారణం సాయి పల్లవి ఎంచుకున్న కథలనే తెలుస్తోంది. కేవలం సందేశాత్మక చిత్రాలను మాత్రమే ఎంచుకుంటూ వెళ్తోంది. అయితే సాయి పల్లవి నటనకు ప్రేక్షకులు ఫిదా అయినప్పటికీ.. కమర్షియల్ గా నిర్మాతలకు మాత్రం నిరాశే మిగులుతోంది. దీంతో కొన్ని విషయాల్లో మారాలని సాయి పల్లవికి నిర్మాతలు సలహా ఇచ్చారు. గ్లామర్ కు ప్రాధాన్యత ఉన్న కమర్షియల్ చిత్రాలను కూడా చేయాలని చెప్పారు. అయితే ఆఫర్స్ రాకపోతే క్లినిక్ అయినా పెట్టుకుంటా లేదా ఉద్యోగం అయినా చేసుకుంటా కానీ నా స్థాయిని తగ్గించుకొని ఇష్టంలేని సినిమాల్లో నటించలేనని చెప్పిందట సాయి పల్లవి.